

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE

Nedjelja, 22. kolovoza 2010. - Broj 4

Dvadesetprva nedjelja kroz godinu

Iz današnjeg Evandolja (Lk 13, 22-30)

Putujući tako u Jeruzalem, prolazio je i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći.«

»Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. *Odstupite od mene, svi zlotvori!*'«

»Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će *s istoka i zapada, sa sjevera i juga* i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.«

Riječ Gospodnja.

Kratka misao uz Evanđelje

Kada se s jasnoćom zna kamo se ide, svjesno se čine pravi odabiri. Današnji ih evanđeoski odlomak objavljuje i čini ih učinkovitima. Prisjetimo se! Ne možemo dostići spasenje, ukoliko se prije ne uđe u kuću Očevu. Spasiti se možemo samo ukoliko slijedimo put što ga je On zacrtao. Razmišljajući tako, s naše strane se traži trud i napor. Da bismo se spasili trebamo proći kroz “uska vrata”. Na koncu, ne koriste baš ništa niti riječi, niti je dovoljno poznavanje Gospodina, da bi nas on prepoznao i prihvatio, već trud oko prihvaćanja Isusova nauka u cijelosti. Kristov put nije lak, ali je spasonosan i na koncu donosi radost! A mi za radost živimo!

23. kolovoza svoj blagdan ima...

Sv. Ruža Limska, djeвица

Izabela Flores, zbog ljepote pučki nazvana “Ruža”, rodila se u Limi (Peru) god. 1586. Prva svetica Novoga svijeta, odlikovala se pokorom i molitvom. Obdarena mnogim naravnim darovima, htjela se pridružiti sestrama dominikankama, da bi potpunije prionula uz evanđeosko savršenstvo. Ustrajna u božanskoj kontemplaciji, željela je i druge uvesti u tajne “nutarnje molitve”. U tu je svrhu širila duhovne knjige, potičući čak same svećenike da sve privuku k ljubavi za molitvu. Premda se bila gotovo zatvorila u roditeljskom vrtu, ipak je otvarala dušu misionarskoj zadaći Crkve. Goreći od revnosti za spas grešnika i Indijanaca – za koje je željela prinijeti život – podlagala se dobrovoljnim mrtvljenjima da ih pridobije za Krista, “žaleći što se kao žena ne može predati apostolskoj zadaći”. Ozbiljno uvažavajući štetu od grijeha, “htjela je sebe pretvoriti u kamen i vapno da bi svima zazidala vrata pakla”. Goreći ljubavlju prema Isusu u sakramentu Euharistije i pobožnošću prema Gospi, s neizrecivom se revnošću trudila oko širenja ružarija; smatrala je da ga svaki kršćanin treba “riječju propovijedati i u srcu nositi”. Preminula je u Limi 24. kolovoza 1617. u 31. godini života. Klement IX. proglasio ju je 1668. svetom.

Duhovno s Marijom...

Kada Marija kliče svoj *Magnificat* hvale Bogu, prva misao koju izgovara nakon toga – kao i prije u Navještenju – priznanje je njezine poniznosti u smislu da očituje svoju ništavnost pred Bogom; priznanje koje je bitan dio te kreposti. ***Kako je velika vrijednost poniznosti! – „Quia respexit humilitatem...” Povrh vjere, ljubavi, neokaljane čistoće, kaže radosna himna naše Majke u kući Zaharijinoj: „Što (Bog) pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom“.***

Sveti Augustin, čijeg se spomendana spominjemo u sljedeću subotu, je poučavao da ljubav boravi u poniznosti. Samo na temelju duboke poniznosti dobiva se teren na kojem nastaje iskrena ljubav. Izvanredna poniznost Blažene Djevice Marije, koja je uvijek željela da Bog djeluje u njezinoj duši, bez da se domogne ikakvih zasluga, postigla je da joj se Gospodin obraća sa sve većom ljubavlju, vodeći je iz punine u puninu dok nije primila slavu. Budimo ponizni u duhu!

* * *

ŽUPNE OBAVIJESTI

Večernje svete mise u Molvama subotom su u župnoj crkvi sve do blagdana Male Gospe.

U nedjelju 29. kolovoza u 12 sati je misa i proštenje u Bukevlju, župa Novo Virje.

* * *

KRŠTENJA U ŽUPI

Dana 21. kolovoza
sveto krštenje je primila
VIKTORIJA GRČIĆ,
kći Hrvoja i Josipe r. Balogović
(1. dijete u obitelji)

Dana 22. kolovoza
sveto krštenje je primio
TOMISLAV HONTIĆ,
sin Marka i Martine r. Žufika
(4. dijete u obitelji)

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // K MB – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 22.08. — 21. nedjelja kroz godinu; BDM Kraljica

M 9 h za župu i župljane

M 19 h + Marijana Halaček, + Ivan i roditelji Fosić i Hontić

R 11 h + Ivan Takač i roditelji, sin Stjepan

M 11h krštenje Tomislava HONTIĆA, (4. dijete Marka i Martine r. Žufika)

Ponedjeljak, 23.08. — Sv. Ruža Limska

M 19 h + Ivan Dragica i + roditelji

Utorak, 24.08. — Sv. Bartol, apostol

M 19 h + Mijo i Marta Krznarić i kći Marija Jagar

Srijeda, 25.08. — Sv. Ljudevit, kralj

M 19 h + Ivan i Stjepan Varga i roditelji; + Luka i Kata Ištvan

Četvrtak, 26.08. — Sv. Rufin

M 19 h + Ivan Gregurić i roditelji

Petak, 27.08. — Sv. Monika

M 19 h + iz ob. Žagar

Subota, 28.08. — Sv. Augustin

M 19 h + Đuro i Katarina Kolar i roditelji

M 18 h krštenje Vanesa ĐURAJ (4. dijete Hrvoja i Josipe r. Balogović)
Erik TUBA (1. dijete Davora i Ljiljane Burulic Tuba)

Nedjelja 29.08. — 22. nedjelja kroz godinu; Glavosijek sv. Ivana Krstitelja

M 9 h za župu i župljane

M 19 h + Ivan Peić

R 11 h + Marija Hontić

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik